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DECIZIA nr. 19/131 
din 27 mai 2021 

 

Cu privire la examinarea cererii de eliberare a autorizației de retransmisiune 

„CANAL REGIONAL” SRL 
 

Prin cererea f/nr. din 18 mai 2021, „CANAL REGIONAL” SRL a solicitat Consiliului 

Audiovizualului eliberarea autorizației de retransmisiune pentru dreptul de a desfășura activitate 

audiovizuală de retransmisiune a serviciilor de programe ale furnizorilor de servicii media prin 

Multiplexul regional. 
 

În cadrul dezbaterilor publice, membrul Consiliului Audiovizualului, Iulian Roșca, s-a 

interesat dacă „CANAL REGIONAL” SRL a prezentat proiectul de constituire a rețelei Multiplex 

regional, întru susținerea argumentată a cererii de eliberare a autorizației de retransmisiune. Iulian 

Roșca a menționat că asemenea proiecte sunt de importanță strategică pentru stat, drept urmare 

implementarea și dezvoltarea lor sunt reglementate de acte normative ale Guvernului Republicii 

Moldova. Astfel, la examinarea unor astfel de cereri înregistrate la Consiliul Audiovizualului este 

necesară elucidarea în detalii a proiectului înaintat, așa încât decizia aprobată de către Consiliu să 

fie argumentată, dar nu una formală. 

Reprezentanta „CANAL REGIONAL” SRL, în intervenția sa pe platforma Viber, a afirmat 

că la moment au fost deja achiziționate mai multe emițătoare digitale și antene. Totodată, „CANAL 

REGIONAL” SRL este dispus să prezinte Consiliului Audiovizualului alte acte confirmative 

relevante, pentru probarea intenției de realizare a acestui proiect. 

În această ordine de idei, președinta Consiliului Audiovizualului, Ala Ursu-Antoci, a 

declarat că, în situația în care „CANAL REGIONAL” SRL nu a prezentat suficiente documente 

în susținerea cererii de eliberare a autorizației de retransmisiune, va propune amânarea examinării 

chestiunii pentru o ședință publică ulterioară, propunere susținută de toți membrii Consiliului 

Audiovizualului. 

Luând în considerare faptul că în examinare se află o cerere de eliberare a actului permisiv, 

membra Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru, a venit cu propunerea ca examinarea chestiunii 

să fie amânată până la prezentarea documentelor relevante. 
 

În conformitate cu prevederile art. 53-55, 74 și 75 din Codul serviciilor media audiovizuale, 

adoptat prin Legea nr. 174 din 08.11.2018, Consiliul Audiovizualului 
 

DECIDE: 
 

1. A amâna examinarea cererii f/nr. din 18 mai 2021 a „CANAL REGIONAL” SRL cu 

privire la eliberarea autorizației de retransmisiune (PRO (9) UNANIM – A. URSU-ANTOCI, T. 

BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, D. VICOL și L. 

VIZIRU). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția control și digitalizare. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 
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